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 Whitfield Jacket or Vest 

 

Дизайнер: Anne Hanson 

Мужской жакет для 6 размеров твидовым 

фактурным узором с втачными рукавами, 

карманами, разрезами по бокам и воротником 

в рубашечном стиле. По желанию можете 

связать жилет, в этом случае проймы 

обработать планками. Все детали вяжутся 

раздельно и затем сшиваются.  

Размеры: S(M, L, 1X, 2X, 3X)                                                               

Окончательные измерения ОГ:  44.5(49, 53, 

57.5, 61.5, 66) дюймов /113(124.5, 134.5, 146, 156, 

167.5)  см.                                                                                      

Рекомендуется свобода облегания 6-7 дюймов/ 

15-17,5 см.                                                                                      

Материалы: 

Пряжа:  Sonoma Briar Rose Robusta (100% 

шерсть; 457 м / 453 гр)                                                      

- для жакета 1475(1650, 1850, 2050, 2225, 2450)  

метров цвета David Loves Green;                                  

- для жилета 1075(1225, 1375, 1525, 1700, 1875) 

метров.  

Альтернатива: Rowan Cocoon или Purelife, 

British Breeds, Cascade Ecological Wool или 128 

Chunky, или любая другая пряжа с 

маркировкой bulky yarn.                                                 

 Спицы:  круговые 4,5 мм и 5 мм и комплекты 

чулочных.                                                      

Плотность:  (спицы 5 мм)                                                                               

15 п. х 24 ряда = 10 см лицевой глади, измеряя 

до блокировки;                                                                          

15 п. х 26 рядов = 10 см твидовой резинкой, 

измеряя после блокировки.                                    

Дополнительно: маркеры петель, бросовая 

нить или держатели петель, игла, 5(5, 6, 6, 6, 6) 

пуговиц диаметром 2 см, плюс 2 пуговицы для 

карманов (опция).   

Сокращения:                                                                         

ЛС/ ИС  - лицевая / изнаночная сторона.                          

М/ Мн – маркер/ маркер начала ряда                          

пМ/ сМ – поместить / переснять маркер                       

+1 (прибавить 1п.) – поднять протяжку 

между петлями спереди назад, поместить на 

левую спицу, провязать лицевой ее за заднюю 

стенку.                                                                             

снять1 – снять петлю как изнаночную 

Все измерения относятся к заблокированным 

деталям, возможно придется немного 

растянуть или расправить при проведении 

измерений. Для сохранения аккуратной 

кромки и узора - все формирования выполнять 

за одну петлю от края, а кромочные вязать 

лицевой гладью, это будет способствовать 

аккуратному соединению деталей в 

завершении. Все прибавленные петли 

включать в узор.  

Узор вязать по схеме, начиная с Ряд 1 и только 

рукав начать с Ряд 3. 
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Инструкции.                                                             

Спинка.                                                                             

На меньшие спицы набрать 77(85, 93, 101, 109, 

117)  п.   Вязать узором по схеме.                                                         

Ряд 1 (ЛС):  [1лиц, 1изн] повторять до 

послед.п., 1лиц                                                        

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):   изнаночные                        

Ряд 3:  [1лиц, 3изн] повторять до послед.п., 

1лиц                                                                             

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

7.5 см. Отметить булавками с каждой стороны 

верхнюю точку разрезов.                           

Перейти на большие спицы.  

Боковые формирования:                                          

След.ряд (ЛС):  вязать узором, прибавив 1 п. 

в начале и в конце ряда.                                   

Повторить этот ряд в каждом 24 ряду 3 раз(а) 

еще. [85(93, 101, 109, 117, 125) п.]                             

Вязать прямо узором пока деталь не составит 

40.5(42, 43, 44.5, 45.5, 47) см от начала, 

закончить на ИС. 

Пройма.                                                                     

Закрыть 5(6, 6, 7, 7, 8) п. в начале след. 2 

рядов.                                                                  

Убавлять 1п. с каждой стороны, в каждом 

ряду на ЛС 5(6, 8, 9, 11, 12) раз(а). [65(69, 73, 

77, 81, 85) п.] 

Продолжать узором пока пройма не составит  

23(24, 25.5, 26.5, 28, 29) см.  

Плечи.                                                                        

Закрыть 6(6, 7, 7, 7, 8) п. в начале след. 4 

рядов, затем закрыть 6(7, 6, 7, 8, 7) п. в начале 

след. 2 рядов.                                                             

Закрыть 29(31, 33, 35, 37, 39) п. горловины 

спинки.  

Правая полочка                                               

Меньшими спицами набрать 41(45, 49, 53, 57, 

61) п. Начать узор:                                                         

Ряд 1 (ЛС):  снять1 [1изн, 1лиц] повторять до 

конца (снимать первую петлю по желанию, но 

это стабилизирует край).                                               

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                        

Ряд 3:  снять1, [3изн, 1лиц] повторять до 

конца                                                              

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

7.5 см. Отметить булавкой верх разреза.                                                                 

Перейти на большие спицы.  

Боковые формирования:                                      

След.ряд (ЛС):  вязать узором, прибавив 1п. 

в конце ряда.                                                  

Прибавлять 1п. у бокового шва в каждом 24 

ряду 3 раз(а) еще. [45(49, 53, 57, 61, 65) п.] 

Вязать прямо узором пока деталь не составит 

40.5(42, 43, 44.5, 45.5, 47) см от начала, 

закончить на ЛС 

Пройма и горловина.                                             

След.ряд (ИС):  Закрыть 5(6, 6, 7, 7, 8) п., 

изнаночные до конца.                                         

Убавить 1п. в конце ряда для проймы в 

каждом ряду на ЛС 5(6, 8, 9, 11, 12) раз(а). 

[35(37, 39, 41, 43, 45) п.]                                   

Продолжать узором пока пройма не составит 

16.5(17.5, 19, 20, 21.5, 22.5) см, закончить на 

ИС.                                                                                  

След.ряд (ЛС):  у края горловины, закрыть 4 

п. (1 п. осталась на правой спице), вязать след. 

6(6, 7, 7, 8, 8) п. узором, затем снять 

провязанных 7(7, 8, 8, 9, 9) п. на держатель. 

Продолжать:                                                      

убавить 1п. у края горловины в этом ряду, 

затем в каждом ряду на ЛС 5(6, 6, 7, 7, 8) 

раз(а) еще. [18(19, 20, 21, 22, 23) п.] 

Продолжать узором пока деталь не составит 

23(24, 25.5, 26.5, 28, 29) см от начала проймы, 

закончить на ЛС.  

Плечо.                                                                   

Закрыть 6(6, 7, 7, 7, 8) п. у проймы (в начале 

ряда на ИС) 2 раз(а), затем закрыть 6(7, 6, 7, 

8, 7) п. у проймы 1 раз.                                       

Отметить расположение пуговиц на 

расстоянии 2,5 см от центра (?) планки 

правой полочки:  Начать через 15 см от 

нижнего края и закончить на 4 ряда ниже 

закрытого края, поместить 5(5, 6, 6, 6, 6) 

булавок через равные интервалы и закрепить 

примерно за 2,5 см от края. Посчитайте ряды 

между каждой булавкой и используйте 

полученное число для размещения 

соответствующих петель для пуговиц на 

левой полочке. 

Левая полочка                                           

Меньшими спицами набрать 41(45, 49, 53, 57, 

61) п. Начать узор:                                                          
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Ряд 1 (ЛС):  [1лиц, 1изн] повторять до 

послед.п., 1лиц                                                                    

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  снять1, изнаночные до 

конца.                                                                      

Ряд 3:  [1лиц, 3изн] повторять до послед.п., 

1лиц                                                                         

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

7.5 см. Отметить булавкой верх разреза. 

Перейти на большие спицы.  

Боковые формирования и петли для пуговиц: 

Прибавления:                                                              

След.ряд (ЛС):  вязать узором, прибавить 1п. 

в начале ряда.  

Затем прибавлять 1 п. у бокового шва (на ЛС) 

в каждом 24 ряду 3 раз(а) еще. [45(49, 53, 57, 

61, 65) п.]                                                                      

Вязать прямо узором пока деталь не составит 

40.5(42, 43, 44.5, 45.5, 47) см от начала, 

закончить на ИС. 

ОДНОВРЕМЕННО, когда деталь составит 15 

см, выполнить первую петлю для пуговицы в 

конце след. ряда на ЛС:                                             

вязать узором до 5 п. в конце, накид, 2вм лиц, 

затем узором до конца. Повторять этот ряд с 

петлями для пуговиц в местах отмеченных 

булавками ранее. 

Пройма и горловина.                                          

След.ряд (ЛС):  Закрыть 5(6, 6, 7, 7, 8) п., 

узором до конца.                                                  

Убавить 1п. в начале ряда (у проймы) в 

каждом ряду на ЛС 5(6, 8, 9, 11, 12) раз(а). 

[35(37, 39, 41, 43, 45) п.]                                 

Продолжать узором пока пройма не составит 

16.5(17.5, 19, 20, 21.5, 22.5) см , закончить на 

ЛС.                                                                            

След.ряд (ИС):  у края горловины, закрыть 4 

п. (1 п. осталась на правой спице), 

изнаночными след. 6(6, 7, 7, 8, 8) п., затем 

снять провязанные 7(7, 8, 8, 9, 9) п. на 

держатель. Изнаночными остальные п. ряда. 

След.ряд (ЛС):  убавить 1 п. у края 

горловины в этом ряду, затем в каждом ряду 

на ЛС 5(6, 6, 7, 7, 8) раз(а) еще [18(19, 20, 21, 

22, 23) п.]                                                            

Продолжать узором пока пройма не составит 

23(24, 25.5, 26.5, 28, 29)см, закончить на ЛС.  

Плечо.                                                                          

Закрыть 6(6, 7, 7, 7, 8) п. у края проймы (в 

начале ряда на ЛС) 2 раз(а), затем закрыть 

6(7, 6, 7, 8, 7) п. у проймы 1 раз.  

Рукава                                                                         

Меньшими спицами набрать 37(41, 41, 45, 45, 

49) п.                                                                                 

Ряд 1:  [1лиц, 1изн] повторять до послед.п., 

1лиц                                                                                     

Ряд 2:  [1изн, 1лиц] повторять до послед.п., 

1изн                                                                                  

Повторять эти 2 ряда пока деталь не составит 

6.5 см, закончить на ИС.                                      

Перейти на большие спицы и вязать 4 ряда 

узором, начав с Ряд 3 раппорта: 

Формирования:                                                     

След.ряд (ЛС):  продолжать узором, 

прибавив 1 п. с каждого края.                               

Повторить этот ряд в каждом 6 ряду 0(0, 7, 7, 

15, 15) раз(а) еще, затем в каждом 8 ряду 11(11, 

6, 6, 0, 0) раз(а). [61(65, 69, 73, 77, 81) п.] 

Продолжать как установлено пока деталь не 

составит 49.5 см, закончить на ИС  

Окат.                                                                                

Закрыть 5(6, 6, 7, 7, 8) п. в начале след. 2 

рядов.                                                                        

Убавить 1п. с каждой стороны, в каждом ряду 

на ЛС, 12(12, 15, 15, 18, 18) раз(а).                     

Убавить 1п. с каждой стороны, в каждом 4 

ряду, 1(2, 1, 2, 1, 2) раз(а).                                   

Закрыть 3 п. в начале след. 4 рядов.                       

Закрыть оставшиеся 13 п.  

Завершение                                                             

Заправить хвостики пряжи. Отпарить детали 

по размерам. Сшить плечевые швы.  

Воротник                                                                   

С ИС меньшими спицами, поднять лицевыми 

7(7, 8, 8, 9, 9) п. левой полочки с держателя, 

19(20, 20, 21, 21, 22) п. по левой полочке, 

29(31, 33, 35, 37, 39) п. горловины спинки, 

19(20, 20, 21, 21, 22) п. вдоль правой полочки, 

и 7(7, 8, 8, 9, 9) п. с держателя [81(85, 89, 93, 

97, 101) п.]                                                                

След.ряд (ИС воротника):  снять1, 

изнаночные.                                                            

Вязать поворотными рядами узором:                     
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Ряд 1 (ЛС):  снять1, [3изн, 1лиц] повторять до 

конца                                                                                 

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  снять1, изнаночные. 

Ряд 3:  снять1, [1изн, 1лиц] до конца                 

Повторять эти 4 ряда пока воротник не 

составит 10 см, закончить послед. Раппорт в 

Ряд 3 узора. Закрыть свободно петли 

изнаночными.  

Сшить швы рукавов и боковые швы, оставив 

разрезы. Для жакета, вшить рукава в проймы. 

Отпарить. 

Для жилета: планки пройм                                

С ЛС меньшими спицами, начав в центре 

подреза, поднять лицевыми 5(6, 6, 7, 7, 8) п., 

40(42, 45, 48, 50, 52) п. до плеча (3 п. на 4 

ряда), 40(42, 45, 48, 50, 52) п. вниз до подреза, 

и 5(6, 6, 7, 7, 8) п. подреза. [90(96, 102, 110, 

114, 120) п.].                                                             

Вязать по кругу:  [1лиц, 1изн] до конца.             

Вязать всего 4 см; закрыть по узору. 

Карманы                                                                  

Прим.: карманы вяжутся меньшими спицами 

узором, плотность меньшими спицами 

составит: 16 п. х 26 рядов = 10 см (после 

блокировки) 

Нижний карман (2 шт).                                                              

Меньшими спицами набрать 29(29, 29, 33, 33, 

33) п. Вязать узором:                                                    

Ряд 1 (ЛС):  [1лиц, 1изн] повторять до 

послед.п., 1лиц.                                                              

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                         

Ряд 3:  [1лиц, 3изн] повторять до послед.п., 

1лиц.                                                                        

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

19(19, 19, 20.5, 20.5, 20.5) см. Закрыть все п. 

изнаночными. 

Верхний карман (2 шт).                                                               

Меньшими спицами набрать 29(29, 29, 33, 33, 

33) п. Вязать узором:                                                    

Ряд 1 (ЛС):  [1лиц, 1изн] повторять до 

послед.п., 1лиц.                                                              

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                         

Ряд 3:  [1лиц, 3изн] повторять до послед.п., 

1лиц.                                                                          

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

12.5(12.5, 12.5, 14, 14, 14) см. Закрыть все п. 

изнаночными. 

Клапан кармана (2 шт).                                                          

Меньшими спицами набрать 29(29, 29, 33, 33, 

33) п. Вязать узором:                                                    

Ряд 1 (ЛС):  [1лиц, 1изн] повторять до 

послед.п., 1лиц.                                                              

Ряд 2 и Ряд 4 (ИС):  изнаночные.                         

Ряд 3:  [1лиц, 3изн] повторять до послед.п., 

1лиц.                                                                          

Повторять эти 4 ряда пока деталь не составит 

5 см. Если желаете сделать петлю для 

пуговицы, то выполнить ее на высоте 2 см от 

начала. Закрыть все п. изнаночными. 

Разместить нижний карман на полочке на 2.5 

см выше нижней кромки полочки и за  7.5 см 

от края полочки в центре переда, при этом, 

выравнивая и сопоставляя узор кармана и 

узор полочки. Пришить карман к полочке, 

оставив 1 сторону открытой (вход в карман со 

стороны бокового шва, см. диаграмму).                                    

Разместить верхний карман сразу над 

нижним карманом. Пришить карман к 

полочке, оставив верхнюю сторону открытой. 

Разместить клапан сразу над верхним 

карманом. Пришить верхнюю сторону 

клапана к полочке.                                                  

Пришить пуговицы. 
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22.75(24.75, 27, 29, 31.25, 33.25) inches
58(63, 68.5, 73.5, 79.5, 84.5) cm

7.75(8.25, 8.75, 9.25, 9.75, 10.5) inches
19.5(21, 22, 23.5, 25, 26.5) cm

1 inch
2.5 cm

2.5 inches
6.5 cm

3.5 inches
9 cm

9(9.5, 10, 10.5, 
11, 11.5)  inches
23(24, 25.5, 26.5
28, 29) cm

5.75(6.25, 6.75, 7.25, 
7.75, 8.25) inches
14.5(16, 17, 18.5, 
19.5, 21) cm

17 inches
43 cm

13(13.5, 14, 14.5, 
15, 15.5) inches
33(34.5, 35.5, 
37, 38, 39.5) cm

3 inches
7.5 cm

22.5(23.5, 24.5, 25.5, 
26.5, 27.5) inches
57(59.5, 62, 65, 
67.5, 70)cm

СПИНКА

4.75(5, 5.25, 5.5, 5.75, 6) inches
12(12.5, 13.5, 14, 14.5 15) cm

20.5(22.75, 24.75, 27, 29, 31.25) inches
52(58, 63, 68.5, 73.5, 79.5) cm

12(13, 14, 15.25, 16.25, 
17.25) inches
30.5(33, 35.5, 38.5, 41.5, 44) cm

11(12, 13, 14, 
15.25, 16.25) inches
28(30.5, 33, 35.5, 38.5, 41.5) cm

16.25(17.25, 18.5, 19.5, 20.5, 21.5) inches
41.5(44, 47, 49.5, 52, 54.5) cm

10(11, 11, 12, 12, 13) inches
25.5(28, 28, 30.5, 30.5, 33) cm

ПОЛОЧКА

РУКАВ


